

覆盖面更广 知晓率更高 分类更规范 我市垃圾分类系统县市建设基本完成

记者 胡颖 通讯员 林鸽

本报讯 垃圾分类关系千家万户,是关乎生态文明建设的大事。近日,记者从市垃圾分类办了解到,截至目前,我市已完成6个省级高标准垃圾分类示范小区、2条 定时定点投放和清运商业街、1个 定时定点投放和清运小区、2个省级高标准垃圾分类示范村的创建。同时,城区共撤除零散垃圾投放点1174个,已建和在建 两定四分 集中投放点223个,城区垃圾分类基础设施覆盖面达97.40%,建制镇分类覆盖面96.43%,农村分类覆盖面100%,系统县市建设工作基本完成。

开展 个十百千万 工作 提升垃圾分类水平

这样的成绩来之不易。垃圾分类是一项庞大而系统的工程,需要每一个人、每一个家庭、每一个单位,都以减量、循环、自觉、自治 为规范参与其中。

据市垃圾分类办相关负责人介绍,今年以来,根据省、金华市垃圾分类工作统一部署,我市按照省、市生活垃圾分类工作考核评价指标体系

和年度垃圾分类工作目标要求,结合城乡环境整治 无废城市 创建,重点开展 个十百千万 工作,即创建一个垃圾分类系统县市,建成十大生活垃圾分类示范场景(单位、工厂、社区、乡村、工地、医院、校园、商圈、车站、景区),设置百个垃圾分类集中投放点,发动千名垃圾分类志愿者,号召万户家庭参与垃圾分类,加快完善生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的垃圾处理系统,全面提升生活垃圾资源化、减量化、无害化处理水平。

宣传形式多措并举 形成浓厚垃圾分类氛围

为了提高垃圾分类的知晓率、准确率,今年,市垃圾分类办组建社区、党员、志愿者、执法人员、楼道长五支队伍进行入户宣传指导工作,通过面对面、一对一的宣传指导,切实提高宣传实效。今年共发动上门宣传超过4.5万人次,发放指导手册4.5万余本,发放分类标识3.8万余张。针对不同群体、不同受众,市垃圾分类办利用主题活动、知识竞赛、主题晚会、微信朋友圈等载体,加大社会舆论宣传,形成浓厚的垃圾分类氛围。

政府推动,全民参与,能有效破解垃圾分类工作中 分不准 不想分 管理难 等突出问题。今年,我市率先在平安小区投入使用集扫码投放、智能称重、洗手等功能为一体的智能移动式垃圾投放点。通过近半年时间的实践,记者发现,智能移动式垃圾投放点不仅解决了投放点问题,节约了土地资源,还因其功能齐全受到市民青睐,垃圾分类的积极性、准确率也大幅提升。

实施分类清运模式 建成垃圾处置中心

源头分类达标了,运输和终端环节做得如何?

据了解,今年我市分类区已实施分类清运,易腐垃圾采用第三方直运模式,其他垃圾统一中转运输,在小区开展可回收物 两网融合 试点,有害垃圾由环卫收运至有害垃圾暂存点,截至目前,已新增分类运输车辆40辆;此外,我市已建成日处理能力800吨的垃圾焚烧发电厂、日处理能力110吨的餐厨垃圾资源化综合利用和无害化处置中心各1座,农村生活垃圾 三化 处理中心日处理能力62.5吨。

市老干部活动中心临时党委： 为老干部发挥正能量搭建平台

记者 潘燕佳

本报讯 市老干部活动中心临时党委成立于2018年11月,共有党员110余名,年龄最大83岁。下设老干部摄影协会临时支部委员会、乒乓球协会临时支部委员会、戏曲协会临时支部委员会、书画协会临时支部委员会。

临时党委本着活动即学习的原则开展学习和活动。平常每个临时支部委员会都会在微信群内传达上级讲话精神、重要文件等。老干部活动中心临时党委副书记卢洁平介绍,在临时党委的引领下,临时支部委员会每年都会开展两次主题活动,建立健全实践学机制,更新学习形式,增强老党员的学习热情。

每一年,乒乓球协会临时支部都会组织成员前往各个乡镇老年乒乓球俱乐部,进行技艺切磋交流,提高会员的整体水平。戏曲协会临时支部会组织党员深入学校、社区、养老院等地举行戏剧公益演出,进一步丰富和充实

银尚乐活 品牌内容。

在今年疫情防控期间,摄影协会临时支部委员会的老党员们用镜头记录下一个个抗疫瞬间。在今年市老干部疫情防控专题摄影展中,他们的摄影作品再现了一个个感人的瞬间。平时,该支部委员会还组织成员前往各地采风,记录我市改革、美丽乡村建设成果,用照片记录我市经济社会发展。

书画协会临时支部成员创作抗疫书画作品进行义卖,将所卖的3000余元全部捐献给红十字会。该临时支部还组织成员前往方山口村红十三团纪念馆开展写生活动,接受红色教育,重温红色记忆,传承红色基因。

为进一步壮大市老干部活动中心党组织力量,强化离退休干部的政治引领,发挥老干部政治建设主阵地作用。2019年,市老干部活动中心临时党委建设了老党员驿站。驿站设有老干部珍藏室、志愿服务队孵化室、党史陈列室等。自去年7月份启动以来,市老干部活动中心临时党委在驿站举办

全市离退休干部 不忘初心 牢记使命 知识竞赛活动,接待了来自深圳粤港澳大湾区博士专家教授考察团和我市50多个支部1200多名离退休老党员干部。老党员驿站成为我市离退休干部党建工作示范带 一站三基地 起始点。

在 创文 活动中,老干部活动中心临时党委老党员们自发参加了老干部志愿服务队,身着红马甲投身到各个街道、社区开展宣传、劝导工作,积极配合市委市政府的中心工作,充分发挥老党员在基层治理中的先锋模范作用。



舟山新任村干部履新大会表干劲

记者 程明星

本报讯 23日,舟山镇新一届村干部履新大会在端岩村举行。

我将牢记竞选的承诺,深入群众,尽心竭力为村民解难题,感谢组织及群众对我的肯定,我会多向老前辈学习,紧跟党委政府的步伐,尽快融入角色。新任村干部代表铿锵有力的发言,说出了干事创业的信心与决心。

新任村干部纷纷表示,在今后5年的任期里,他们将规范农村红色阵地建设,强化服务功能,推进农村基层治理法治化,推动 能人治村 向 依法治村 转变。

民法典专题讲座 走进芝英镇黄龙村

记者 何悦

本报讯 近日,芝英镇黄龙村文化礼堂内,一堂民法典专题讲座在这里举行,为法治芝英建设增添理论力量。

市律师协会会长夏滨为芝英镇42个行政村的村干部带来了以 民法典视野下 村集体组织的权利与义务 为题的讲座。深入浅出的讲解结合生动形象的案例,让在座人员受益匪浅。

希望各村党员干部、村民代表形成常态化学法机制,新当选的村班子要切实增强自己的法治意识和法律意识。会上,市司法局相关负责人表示,希望芝英镇各村的干部积极做好 法治带头人 培育更多 法治明白人,发动更多 学法守法示范户,营造浓厚学法氛围。

公告

由我公司承建的龙山大道两侧绿化(东永一线 东渠段)工程、永康市东永一线(张溪头路口 后宅天桥)两侧绿化工程(市政部分)已于2020年11月底前全面竣工,本项目部即将撤销,为做好本工程的收尾清欠工作,请与本工程有业务往来的客户和劳务务工人员在本公司公告之日起一个月内尽快与项目部取得联系,核对、清算双方往来账务,结清所有工程项目款项。逾期本公司将不承担任何经济和法律风险。

特此公告

项目部联系人:王文晓 陈红群

项目部联系电话:13967964118 15868996781

江西广泓建设工程集团有限公司

2020年12月24日

11月20日,龙山镇里麻车村房东贾某日未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

11月24日,芝英镇黄店村胡某巧、元溪下村应某昌未按时报送流动人口信息,分别被警方各处以100元罚款。

11月25日,芝英镇石马横沿村应某仁、八口塘村王某丹未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该

在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

11月20日,龙山镇古陇村永康市古陇兴达工艺厂、龙山鹰鑫五金工具厂、伟新材料有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

